
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年９月２０日 第８号 

アリスこども園 第１回学習会 ８月３０日金曜日 

《実技》親子運動教室 

《講師》リーフテラス株式会社 多種目スポーツスクール JJMIX東海林拓也 氏 

《受講生感想》 

◎子どもと一緒に身体を動かすことができてよかったです。 

クラスの子どもたち保護者のみなさんと楽しい時間を持つ 

こともできました。また、参加したいと思いました。 

◎子どもたちがすごく楽しそうで、私もうれしくなりました。一人でも活動ができるこ

とが多くなっていたところに、子どものこの１年間の成長を感じました。 

桃生小学校 第１回学習会 ９月３日火曜日 

《鑑賞》和太鼓鑑賞～和乃烈鼓～ 

《講師》民族歌舞団ほうねん座 

《受講生感想》 

◎和太鼓の音や振動を感じながら、日本の伝統文化に触れる 

ことができました。圧倒的な迫力に感動するとともに、リ 

フレッシュできました。 

◎普段触れることができない演奏に感動しました。また参加したいと思ました。子ども 

たちも演奏に参加（体験）できたこともよかったです。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前谷地小学校 第１回学習会 ９月６日金曜日 

《実技》親子で楽しく陶芸体験！ 

《講師》日高見窯 陶芸教室主宰 鈴木由香 氏 

《受講生感想》 

◎子どもと一緒に一つのことに集中して取り組むという 

ことは普段あまりないので、とても新鮮で楽しかった 

です。できあがりが楽しみです。 

◎親子で、友達と、はじめましての方といろいろ話しながら作品作りができました。と

ても充実した時間が楽しかったです。ありがとうございました。 

中津山第一小学校 第１回学習会 ９月６日金曜日 

《講話》きゅうしょくセンターのひみつをしろう 

《講師》栄養教諭 佐々木藍子 氏 

《受講生感想》 

◎毎日、多くの人の大変な苦労があって、子どもたちは給 

食を食べることができるのだと分かりました。給食は大 

切に食べることが大事だと思いました。 

◎実際に給食を調理しているところを映像や写真で見ることができてよかったです。

食事の大切さが分かりました。 

中津山第一小学校 第２回学習会 ９月６日金曜日 

《講話》子どものやる気を育むコーチング～心に届くメッセージの伝え方、聴き方～ 

《講師》コーチング研修会社ドリームフィールドスタジオ 代表阿部侑生 氏 

《受講生感想》 

◎感情や思考に影響を与えるのは「言葉」だと理解できま 

した。ポジティブなよい言葉をつかっていこうと思いま 

した。さっそく家でも活用したいと思います。 

◎「心の栄養」、「ねぎらいの言葉」、とても勉強になりま 

した。今すぐに取り組んでみたい内容でした。家で子どもに対して実践してみます。 


